	Lycée secondaire

Ibn Khaldoun

Rades
	Devoir de synthèse n°1

1éreannée S

Durée : 1h30' 
	Année Scolaire 
           2005/2006



	 Exercice n°1 : 
1) 
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et 
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 sont deux réels non nuls tels que 
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2) Soit 
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a) Compléter  
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b) Ecrire plus simplement 
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et 
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c) 
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et 
[image: image11.wmf]J

sont-ils inverses? Justifier.
3) Simplifier : 
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Exercice n°2 : 
On donne un triangle 
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tel que
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Soit 
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tel que 
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1) La parallèle à 
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passant par 
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coupe 
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 en
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. Calculer 
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2) Placer les points 
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tel que 
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milieu de 
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a) Montrer que la droite 
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  est parallèle à la droite
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b) Déduire que les droites  
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et 
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 sont parallèle.

c) Calculer le rapport
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Exercice n° 3 :
Soit 
[image: image33.wmf]ABC

un triangle tel que 
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ABcmBCcmetACcm

===


Soient 
[image: image35.wmf]E

et 
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deux points tels que:  
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1) Montrer que la droite 
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  est parallèle à la droite
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2) On pose 
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. La droite
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  coupe 
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Montrer que 
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